

Súd: Okresný súd Komárno
Spisová značka: 4T/90/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4223010657
Dátum vydania rozhodnutia: 18. 01. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Ľudovít Majerčík
ECLI: ECLI:SK:OSKN:2024:4223010657.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Komárno samosudcom Mgr. Ľudovítom Majerčíkom v trestnej veci obvineného A. B. nar. XX.XX.XXXX pre pokračovací prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno e) Trestného zákona a iné na hlavnom pojednávaní konanom v Komárne dňa 18. januára 2024

rozhodol:

Obvinený :

A. B. nar. 26. februára 1998 v Komárne, trvale bytom Bátorove Kosihy, prechodne bytom C., B. D. XX, t. č. vo väzbe v Ústave na výkon väzby a Ústave na výkon trestu odňatia slobody v Nitre od 11. septembra 2023

je vinný, že

- dňa 31. augusta 2023 v čase medzi 21:00 hod. a 22:00 hod. v obci Bátorove Kosihy na Modranskej ceste č. 1007 po tom, ako vošiel cez neuzamknuté dvere do vchodu bytového domu a následne cez neuzamknuté dvere do spoločných priestorov v pivničných priestoroch odcudzil 1 ks novú benzínovú kosačku zn. STIHL FS55 v hodnote 200.- eur a 2 ks nové motorové píly zn. STIHL MS 170 v hodnote každá po 150.- eur, ktoré boli uložené v neuzamknutých spoločných pivničných priestoroch, čím spôsobil škodu krádežou pre poškodeného majiteľa odcudzených vecí E. F. nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. G. D. XXXX, vo výške 500.- eur,

- dňa 04. septembra 2023 v čase okolo 21:00 hod. v obci Bátorove Kosihy - časť „hon Galamboš“ neoprávnenne vnikol do chatky so súpisným číslom 1574 riadne zariadenej na bývanie, a to tým spôsobom, že vlastnou silou ruky otvoril malé okienko vedúce do kúpeľne chatky, cez ktoré sa dostal do kúpeľne chatky a následne do ďalších častí chatky, odkiaľ odcudzil robotický vysávač zn. Xiaomi, Playstation PS3, notebook zn. HP, termokameru zn. Xeye, nočné videnie zn. Dipo2, ďalekohľad zn. Meopta, ďalej finančnú hotovosť vo výške 930.- eur v nominálnych hodnotách 9 krát po 100.- eur a 3 krát po 10.- eur, ďalej tablet zn. Huawei, mobilný telefón zn. Samsung Galaxy A6 a 2 ks alkoholu ružového Ginu 700 ml, ktorým konaním spôsobil škodu pre H. C. nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. G. D. XXXX vo výške najmenej 6.469,90 eur a poškodením okna škodu vo výške 26.- eur,

- dňa 05. septembra 2023 v čase okolo 05:00 hod. v meste G. A. G. I. D. XXXX po tom, ako našiel pootvorené okno na budove, si prestrčil ruku cez tento otvor a následne si otvoril z vnútornej strany vedľajšie väčšie okno, cez ktoré vyliezol do vnútorných priestorov firmy WR Service s.r.o. využívané ako práčovňa, odkiaľ následne z tam nachádzajúceho sa písacieho stola odcudzil finančnú hotovosť vo výške 9,50 eur, čím poškodenej spoločnosti WR Service s.r.o., so sídlom Horovce 143, IČO: 48 029 777, spôsobil škodu krádežou vo výške 9,50 eur,

- dňa 07. septembra 2023 v čase okolo 21:00 hod. v obci Bátorove Kosihy č. 613, vnikol do garáže prislúchajúcej k bytu č. 2, ktorej majiteľom je B. J. nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. G. D. XXX, a to tým spôsobom, že cez malé okno veľkosti asi 40 x 60 cm vlastnou silou vytlačil krídlo okna, ktoré bolo

otvorené na vetranie a bolo pripevnené k oknu len dvoma klincami, ktoré následne padlo na zem, pričom sa však nepoškodilo, následne cez otvor vošiel dovnútra do priestorov garáže, odkiaľ odcudzil 1 ks aku uhlovú brúsku značky Parkside aj s akumulátorom, nezisteného výrobného čísla, 1 ks dekopír pílu značky Parkside s akumulátorom, nezisteného výrobného čísla aj s nabíjačkou k akumulátorom, modrý látkový ruksak, ktoré veci patrili synovi majiteľky domu, K. J. nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. G. D. XXX, čím majiteľke bytu a garáže B. J. nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. G. D. XXX nebola spôsobená žiadna škoda a K. J., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. G. D. XXX spôsobil škodu krádežou vecí vo výške 112.- eur,

- dňa 09. septembra 2023 v čase okolo 22:00 hod. v obci Bátorove Kosihy časť „hon Galamboš“ neoprávnene vnikol do vínneho domčeka so súpisným č. 1675 a to tým spôsobom, že si priložil tam nachádzajúcu sa paletu k stene vínneho domu, na ktorú si stúpil a otvoril pomocou potlačenia bezpečnostného gombíka malé okno o rozmeroch cca 50 x 50 cm na prízemí, cez ktoré následne vnikol do vnútorných priestorov vínneho domčeka, odkiaľ následne z poschodia odcudzil 1 ks televízora zn. TLC s uhlopriečkou 139 cm, ktorý potom vyniesol cez prízemné veľké okno, čím poškodenému L. M. nar. XX.XX.XXXX, bytom D. D. X spôsobil škodu krádežou vo výške 399.- eur,

- dňa 10. septembra 2023 v čase okolo 21:00 hod. v obci Bátorove Kosihy - časť „hon Galamboš“ vlastnou silou rozbil sklenenú výplň časti vchodových dverí vedúcich do chatky, ktorá sa nachádza na parcelách č. 3222/1 a č. 3221/5, cez ktorú vošiel do vnútorných priestorov chatky a následne aj na poschodie chatky, odkiaľ odcudzil 5 ks medailí v priemere okolo 8 cm z farebného bezcenného kovu, starší fotoaparát zn. Flexaret 4 a mobilný telefón zn. Siemens, čím poškodenému N. O. A. nar. XX.XX.XXXX, bytom F. G. XXX, spôsobil škodu odcudzením vecí vo výške najmenej 200.- eur a poškodením sklenenej výplne vchodových dverí vo výške 175.- eur,

- dňa 10. septembra 2023 v čase okolo 21:00 hod. v obci Bátorove Kosihy - časť „hon Galamboš“ vlastnou rukou prekonal kovový zabezpečovací mechanizmus – poistku na vyklopenom okne chatky, ktorá sa nachádza na parcele č. 3223/1, cez ktoré vošiel do vnútorných priestorov chatky a následne z prízemia chatky odcudzil 1 ks vŕtačku zn. PARKSIDE, 1 ks gola sadu náradia, 3 ks alkoholu zn. Jägermeister 0,75 litra, 1 ks vodka Nicolaus v objeme 0,2 litra, 1 ks domáca pálenka s etiketou Leon v objeme 1 liter, 1 ks domáca pálenka s etiketou Szóľó v objeme 0,5 litra, 3 ks dezertov a 3 ks sušienok a 1 ks jukebox zn. Gogen s mikrofónom, čím poškodenému K. G. nar. XX.XX.XXXX, bytom G., P. I. XXXX/X, spôsobil škodu odcudzením vecí vo výške najmenej 282,75 eur, a takto konal napriek tomu, že bol trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky sp. zn. 2T/7/2022 zo dňa 02. júna 2022, právoplatného dňa 08. júna 2022, odsúdený za prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno g) Trestného zákona a iné.

teda

- neoprávnene vnikol do obydľia iného a čin spáchal závažnejším spôsobom konania vlámaním,

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spáchal tak väčšiu škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

čím spáchal

- pokračovací prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno e) Trestného zákona.

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), odsek 2 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona,

Za to
sa odsudzuje

Podľa § 194 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 36 písmeno l), písmeno n) a § 37 písmeno h), písmeno m), 38 odsek 2 a § 41 odsek 1 Trestného zákona na úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dvoch) rokov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b) Trestného zákona súd obvineného pre výkon tohto trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd obžalovanému ukladá povinnosť nahradiť poškodeným:
E. F. nar. XX. XXXXX XXXX, trvale bytom F. G. D. XXXX, škodu vo výške 500.- eur,
H. C. nar. XX. XXXX XXXX, trvale bytom F. G. D. XXXX, škodu vo výške 6.456.- eur,
K. J. nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. G. D. XXX škodu vo výške 112.- eur,
L. M. nar. XX.XX.XXXX, bytom D. D. X, škodu vo výške 399.- eur,
N. O. A. nar. XX.XX.XXXX, bytom F. G. XXX, škodu vo výške 375.- eur,
K. G. nar. XX.XX.XXXX, bytom G., P. I. XXXX/X, škodu vo výške 230.- eur.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku sa poškodená spoločnosť KOOOPERATIVA poisťovňa a.s., Vienna Insurance Group, Štefanovičova 4, 816 23 Bratislava, IČO: 00 585 441 s nárokom na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Podľa § 288 odsek 2 Trestného poriadku sa poškodení N. O. A. nar. XX.XX.XXXX, bytom F. G. XXX a H. C. nar. XX. XXXX XXXX, trvale bytom F. G. D. XXXX, so zvyškom nároku na náhrady škody odkazujú na civilný proces.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 veta prvá Trestného poriadku, ak sa po vyhlásení rozsudku prokurátor aj obžalovaný vzdali odvolania alebo taký prejav urobili v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku, môže sa vyhotoviť zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

Podľa citovaného zákonného ustanovenia s ohľadom na to, že obžalovaný a prokurátor sa bezprostredne po vyhlásení rozsudku výslovne vzdali práva podať odvolanie, tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 (pätnástich) dní odo dňa jeho oznámenia.

Odvolanie sa podáva na Okresnom súde Komárno a rozhoduje o ňom Krajský súd v Nitre.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom smeruje, a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie prokurátora, odvolanie, ktoré za obžalovaného podáva jeho obhajca, ako aj odvolanie, ktoré podáva za poškodeného alebo za zúčastnenú osobu ich splnomocnenec musí byť zároveň odôvodnené tak, aby bolo zrejmé, v ktorej časti sa rozsudok napáda a aké chyby sa vytýkajú rozsudku alebo konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Z odvolania prokurátora musí byť zrejmé, či odvolanie smeruje v prospech alebo v neprospech obžalovaného.

Právo podať odvolanie nemá ten, kto sa tohto práva výslovne vzdal.